
Der Doppelkontinent Amerika

1
Lösung der Aufgaben
1	 individuelle Lösung
2	 Die Hauptpersonen sind Miguel, Elena, Javi.
3	 individuelle Lösung
4	 Mit den kurzen Haaren sah Elena aus wie ein Junge. Das 

sollte wohl ein gewisser Schutz vor Banden auf dem Zug 
sein.

5	 Individuelle Lösung: Javi dürfte auf der Fahrt bzw. der Reise 
etwas zugestoßen sein. Offenbar ist der Kontakt zwischen 
Miguel und Elena mit Javi abgebrochen. Dennoch haben sie 
Hoffnung, dass er lebt und es über die Grenze geschafft hat.

6	 M 3 zeigt deutlich die Unterschiede im Einkommen. Wäh-
rend in den USA ein durchschnittliches Monatseinkommen 
4 220 US-$ beträgt, ist dieses in den Ländern Lateinameri-
kas deutlich niedriger. In Mexiko beträgt es 618 US-$, in Peru 
gar nur 413 US-$. Viele hoffen, trotz der Risiken des illegalen 
Grenzübertritts, auf ein besseres Leben in den USA, auf eine 
Arbeit und ein höheres Einkommen.
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